

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на диссертационную работу Алифановой Светланы Евгеньевны
«Совершенствование организационно-экономического механизма
технологической модернизации сельского хозяйства (на примере
Волгоградской области)», подготовленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика
и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство)**

Диссертация Алифановой С.Е. на тему «Совершенствование организационно-экономического механизма технологической модернизации сельского хозяйства (на примере Волгоградской области)» посвящена проблемам повышения эффективности сельского хозяйства в рыночных условиях, требующих необходимости разработки и совершенствования организационно-экономического механизма технологической модернизации, учитывающего специфические особенности сельскохозяйственного производства, способы государственной поддержки технического перевооружения, позволяющих комплексно решать задачи воспроизводства основных фондов АПК.

Определив цель диссертационного исследования, Алифанова С.Е. поставила перед собой весьма сложные, но интересные задачи, вытекающие из требований современной аграрной экономики. Диссидентант в ходе исследования обосновала теоретико-методические основы организационно-экономического механизма технологической модернизации сельского хозяйства, сделала акцент на изучении факторов, разработку концептуальных подходов, влияющих на ускорение процесса модернизации, систему целевых показателей, обеспечивающих выход сельского хозяйства на соответствующий уровень, на примере Волгоградской области.

В период подготовки диссертационной работы, Алифанова Светлана Евгеньевна проявила творческий подход, самостоятельность, умение четко и неординарно раскрывать основные вопросы темы, способность

анализировать большой объем научной, периодической и учебной литературы, что способствовало достижению интересных, научных результатов.

Диссертант в исследовании широко применила разнообразные методы экономического исследования, в т.ч. монографический, абстрактно-логический, экономико-статистический, расчетно-конструктивный, экспертных оценок, прогнозирования и др. Заслуживает внимания работа Алифановой С.Е. с электронными носителями информации, умение выделять актуальные тексты и преломлять их в контексте исследования.

Теоретические и экспериментальные результаты диссертационной работы Алифановой С.Е. нашли отражение в 14 публикациях, в т. ч. 4 в рецензируемых ВАК научных журналах, 11 в сборниках статей научных работ. Результаты работы апробированы и одобрены на различных международных научно-практических конференциях. Соискатель награждена Дипломом II степени за участие в IV международной научно-практической конференции молодых исследователей, в номинации «Экономика и управление сельскохозяйственным производством».

Научную работу Алифанова С.Е. успешно совмещает с педагогической деятельностью на кафедре, проявляя себя инициативным, творческим и грамотным преподавателем, пользующимся уважением в коллективах профессорско–преподавательского состава, аспирантов и студентов.

Диссертант зарекомендовала себя как деловой и креативный специалист, настойчивый в достижении цели, что проявилось в успешной работе соискателя по внедрению разработанного ею организационно-экономического механизма технологической модернизации, методических подходов, выводов и рекомендаций в производственную деятельность ООО «Новожизненское», ИП Широпатин В.В. Городищенского района и комитета сельского хозяйства Волгоградской области.

Представленная диссертационная работа Алифановой С.Е. позволяет охарактеризовать соискателя как сформировавшегося ученого, способного

самостоятельно выполнять научные исследования по экономике и управлению объектами аграрной сферы, заслуживающего присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 -Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель,
доктор сельскохозяйственных наук, профессор,
ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный
аграрный университет»
профессор кафедры «Менеджмент»

Синий

Р.Н. Муртазаева

«02» сентябрь 2015 г.
г. Волгоград

